



4

СЕНТЯБРЬ



6 выпуск

ЧТО НАС ЖДЕТ В БЛИЖАЙШЕЕ ВРЕМЯ:

КВАС - карнавальный вечер абитуриентов и студентов - ежегодный фестиваль, который стал неотъемлемой частью студентов ИжГТУ и является одним из первых посвящением в студенты. Взрывные танцы и песни, веселые СТЭМы и позитивная атмосфера. КВАС – это время показать себя и проявить свои таланты! **Лига наций** – Межфакультетский студенческий фестиваль, проходящий в несколько этапов, где каждый из факультетов должен представить традиции и обычаи своего народа. Но не стоит забывать, что здесь оценивается и творческий подход! В этом году мы представляем киргизов.

Конечно же, самое ожидаемое мероприятие для первокурсников, которое пройдет в конце октября – «**посвят**», где будет много всего интересного! Все подробности, только при участии! **Межфакультетский конкурс СТЭМОв** – студенческий театр эстрадных миниатюр. Каждой команде заранеедается тема для выступления, которую нужно творчески обыграть и, конечно, показать на сцене.

Также поздравляем **Савалиева Дениса** с 1 местом в “Живом звуке”. Радуй нас своими песнями и дальше!

ТЕПЛЫЕ ДНИ РОЖДЕНИЯ

12.09 – Владимирова Е. Н., сотрудник деканата
20.09 – Ахунов М.Г., лаборант каф. «ТОВиК»
26.09 – Непогодин А. М., ст. преподаватель каф. «ВиВ»
6.10 - Яковлева Т. В. , ст. преподаватель каф. «ВиВ»

*Желаем Вам счастья,
здравья, удачи,
Поменьше тоски,
побольше любви.
А также от всей души
Вам желаем,
чтобы студенты у Вас
умные росли.*



Труба



Нагало положено

Осень – золотая пора, когда все приобретает другой оттенок, дни становятся короче, а ночи холоднее. Но для кого-то эта осень стала временем перемен, когда школьные стены заменяются на Вузовские, а жизненный компас указывает более верное направление.



Эти изменения всегда вызывают интерес, поэтому Ред. Коллегия нашей газеты дала задание первокурсникам: рассказать о своем впечатлении от первой недели обучения. Все респонденты сошлись на мнении, что неделя – слишком небольшой промежуток времени, за который могло бы сложиться полное представление об учебе, одногруппниках и дисциплинах. Но тем не менее в каждом ответе читалась уверенность, что **студенческие годы – самый веселый и незабываемый период в жизни**.

Лично у меня было ощущение того, что я просто хожу в летний лагерь: обстановка другая, другие люди, другие предметы, а главное – отношение к тебе уже совсем не такое, как было в школе. Было непривычно видеть людей, спешащих на пары и с пар, вечная толкучка в автобусах (кто ездит на 29, меня поймут) и другое расписание звонков. Но со временем это стало моей повседневностью, и даже пустой автобус сейчас вызывает у меня удивление и мысли о том «не опаздываю ли я?».

Бытует мнение, что настоящим студентом ты становишься только после первой сессии, старички утверждают, что ты не студент, пока не сдашь сложный курсовой/зачет/экзамен, но общепринятым является суждение о том, что только после посвящения студент становится **СТУДЕНТОМ**.

Несомненно, на посвящении должен быть каждый! Там много интересных и захватывающих мероприятий, но не буду раскрывать все карты... Если ты отважен, то ты будешь там!



АРБУЗНИК

Теплые осенние деньки уже к сожалению заканчиваются, тем самым все говорят о том, что пришло время учебы. Но даже такая пасмурная и дождливая погода не помешала собраться уже на традиционный "Арбузник" нашему дружелюбному факультету, а в особенности первому курсу! Ведь все потому что у нас очень теплая атмосфера! Да и согреться помогали неповторимые веселые и активные игры, где все, я уверена, хоть чуть-чуть успели познакомиться друг с другом! Ну и конечно же, успев немного устать, можно было погреться у костра, попеть душевые песни и самое главное, что оправдывает название самого мероприятия - съесть арбуз и даже не один! **Дорогие первокурсники и это только начало, а дальше будет всё интересней!**

Паранина Саша, гр. Б03-504-1



Над выпуском работали: А. Паранина, Е. Пластинина, А. Самаров, К. Князев.

Главные редакторы: Е. Желтышева, А. Ахметшина.

Группа в контакте: <http://vk.com/teplotehnichesky>

Пластинина Лена, гр.Б05-504-1

ЛЕТО

КОСМОС - ЭТО ОГОНЬ!

В детстве я очень любила пионерские лагеря. Мне посчастливилось побывать в них пять раз, и пятый раз, казалось бы, был последним. Но это лето вновь позволило мне окунуться в атмосферу беззаботного детства, которое подарил мне университет. Два с половиной дня в пути прошли, как два с половиной часа на интересном сеансе в кино. Студенты знают, как не скучать. И удивлённые лица нескольких пассажиров поезда «Ижевск-Симферополь», которые очутились в нашем шестнадцатом вагоне, улыбаясь наблюдали за происходящим.

Приехали мы поздно вечером. Наверное, единственное, чего хотелось мне тогда, прилечь и уснуть крепким сном. Но ребята поспешили на море, в конце концов у нас было ещё три часа до грозного «Отбой!». То, что посчастливилось увидеть в тот вечер, думаю, можно назвать чудом. Отражение полной луны в волнующемся и тёплом, как парное молоко, Чёрном море. И шум небрежных волн. Так и началась наша интересная жизнь в удивительном лагере «Космос» в двадцати километрах от курортного города Евпатория.

Каждому дню, проведённому в «Космосе», могли быть посвящены десятки страниц, которые полностью смогли бы передать ту атмосферу и те эмоции, что наполняли нас все двадцать четыре часа. Ежедневная «космическая» газета «Улёт» каждое утро знакомила нас с предстоящими мероприятиями, новостями в лагере и интересными людьми. Йога, аквааэробика, различные кружки, мероприятия спортивного и творческого характера, выступления гостей «Космоса». Желание не пропустить ни одно из поистине космических мероприятий перебивалось желанием ознакомиться с красотами Крыма. Приходилось выбирать. Бахчисарай, Балаклава, Большой Каньон, Ласточкино гнездо, Алупка, Алушта, Ялта, водопад Джур-Джур, Севастополь... И это только часть того, что вспомнилось мне за 30 секунд.

Наша группа смогла достойно представить свой город и, конечно, университет. Ведь для поездки в Крым были отобраны **ТОЛЬКО ЛУЧШИЕ** студенты всего университета. Поэтому, первокурсники, проявляйте себя не только во вне учебной деятельности, но и в научной. Поощрения, как Вы видите, достойны этого!

Хочется выразить огромную благодарность за поистине прекрасный кусочек лета любимому университету, руководителям- Алексею Стомме и Елене Владимировой, нашей прекрасной группе космонавтов и Ольге Борисовне Фоминой.

Евсеева Ксения, гр. 7-50-8



ТУРСЛЕТ ИЖГТУ



С 13 по 15 сентября в спортивно-оздоровительном центре «Галево» прошел **VIII ежегодный туристический слет студентов ИжГТУ имени М.Т. Калашникова**. На этот раз победу, вопреки ожиданиям многих, одержала команда УК факультета, опередив чемпионов двух последних лет, команду Магистратуры.

3-е место взяли студенты института СТМАиМ. Команда нашего факультета с символичным названием **«Теплые туристы»** заняла **5-ое место**, что является



хорошим показателем для обновленного состава. Все участники и болельщики получили огромный заряд положительных эмоций и бурю незабываемых воспоминаний о таком грандиознейшем мероприятии как Турслет.

Пожелаем нашим ребятам дальнейшего роста и удачи в следующем год!

Самаров Андрей, гр. Б03-503-1

ПЛАВАТЕЛЬНЫЙ БАССЕЙН



Режим работы: Пн-Сб 09.00-21.00
Воскресение –выходной

Режим работы кассы:

Пн - Чт 8.30-16.30, Пт 8.30-15.30,
Сб, Вс–выходные, Обед 13.00-13.45

Для посещения плавательного бассейна Посетитель обязан представить: медицинскую справку или медицинскую книжку: * для взрослых: от терапевта, гинеколога и дерматолога (действительны 6 месяцев со дня выдачи). Кроме того, Посетитель обязан сообщить администрации о всех имеющихся хронических заболеваниях до посещения бассейна, с предоставлением выписки или справки о таких заболеваниях.

Стоимость одного академического часа занятий: Студенты ИжГТУ - 120 руб., Сотрудники ИжГТУ - 220 руб., Иные - 220 руб.; а при условии заключения договора на оказание платных образовательных услуг: Студенты ИжГТУ - 100 руб., Сотрудники - 150 руб., Иные - 170 руб.

Нужно знать: • Передача пропуска/абонемента другому лицу воспрещается.

- Пропущенные занятия ФОК «Плавательный бассейн» не компенсируются.
- На занятия необходимо приходить по расписанию за 15 мин. до начала. Занятия начинаются и заканчиваются строго в определенное расписание время. В случае опоздания, время занятия не увеличивается.
- Ценные вещи Посетители могут сдать в сейф на контроле.
- Перед началом занятия необходимо тщательно мыться под душем. Исключительно с мылом и мочалкой, сняв купальный костюм.

Посетителю необходимо иметь при себе:

- Резиновые тапочки
- Купальный костюм
- Полотенце
- Мыло
- Мочалку
- Шапочку